
Обратная связь на сайте  

«Оценка качества оказания социальных услуг в  

ГБУ АО «Белогорский КЦСОН» 

 

№ 

п/п 

Вопрос 

Опрошено 28 человек 

Ответ 

1 В который раз вы обратились в Центр за 

получением социальных услуг 

Впервые – 23 

Повторно – 5  

2 Оцените работу Центра и порядок 

предоставления социальных услуг 

Хорошо – 28 

Слабо- 0 

Не информирован(а) – 0 

3 Удовлетворяют ли Вас условия предоставления 

социальных услуг 

Полностью – 27 

Частично – 1 (без пояснения, что не 

устраивает) 

Не удовлетворяет - 0 

4 Вы удовлетворены компетентностью персонала Да – 28 

Нет – 0 

5 Считаете ли Вы, что работники Центра вежливы 

и доброжелательны 

Да, всегда и в любой ситуации – 28 

Скорее нет – 0 

Абсолютно нет – 0 

6 Удовлетворяет ли вас качество проводимых 

мероприятий 

Полностью – 27 

Частично- 1 (без пояснения, что не устраивает) 

Не удовлетворяют – 0 

7 Порекомендуете родственникам и знакомым 

обратиться в данное Учреждение 

Да – 28 

Нет – 0 

Пока не знаю – 0 

8 Ваши предложения, пожелания по улучшению 

качества  

все хорошо – 7 

Увеличить продолжительность времени 

посещения соцработником – 2 

Нет ответа – 19 

9 Доступность помещений для инвалидов и других 

маломобильных групп 

Отлично – 7 

Частично – 3 

Удовлетворительно – 13 

Нет ответа – 5 

 

В оценке качества оказания социальных услуг в ГБУ АО «Белогорский КЦСОН» на сайте 

Учреждения по форме обратной связи в I полугодии 2021 года приняло участие 28 человек.  

Из них 23 человека обратились в учреждение повторно (Рис.1): 
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100% респондентов оценивают работу Центра и порядок предоставления социальных услуг на 

«хорошо».  

27 человек (96%) удовлетворены условиями предоставления социальных услуг, 4% частично (без 

указания причины недовольства) (Рис.2): 

 
100% респондентов удовлетворены компетентностью персонала, а так же считают, что 

работники Центра вежливы и доброжелательны всегда и в любой ситуации. 

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас качество проводимых мероприятий?» ответы распределились 

следующим образом (Рис.3): 

 
Все 28 (100%) опрошенных готовы порекомендовать своим родственникам и знакомым 

обратиться в Учреждение за получением социальных услуг. 

Далее на диаграмме представлено мнение респондентов о доступности помещений для 

инвалидов и других маломобильных групп (Рис.4): 
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В завершении анкетирования было предложено высказать предложения, пожелания по 

улучшению качества обслуживания (Рис.5): 

 
В ходе проведённого анализа мнений респондентов по форме обратной связи можно сделать 

вывод, что получатели социальных услуг в целом довольны работой Учреждения и готовы 

рекомендовать его своим родственникам и знакомым. 
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